Brzozéw, dnia 17 stycznia 2024 r.
ZP-01/2024

WYJASNIENIA DO TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym,
nazwa Opracowanie dokumentacji projektowej budowy itobka, przedszkola i Swietlicy w miejscowosci
Humniska, numer referencyjny postepowania ZP-01/2024

Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z 0.0., wystepujace jako zamawiajagcy w przedmiotowym
postepowaniu, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z pézn. zm.) przekazuje ponizej zapytania do tresci Specyfikacji
warunkéw zamodwienia wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

W zat. do dokumentéw przetargowych opisie przedmiotu zamdwienia i projekcie umowy, przewidziano
termin wykonania Projektu architektoniczno — budowlanego z Projektu zagospodarowania terenu, w
zakresie niezbednym do ztozenia wniosku o pozwolenie na budowe, w terminie do 3 miesiecy od dnia
podpisania umowy i wykonanie catosci zamdwienia, wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowe, w
okresie 6 miesiecy, od daty podpisania umowy.

Majac na uwadze, ze w zakresie zamdwienia, na wykonawcy ww. dokumentacji, spoczywa obowigzek : -
- Uzyskania Decyzji lokalizacyjnej celu publicznego, co z doswiadczenia wymaga okoto 3 miesiecy czasu; -
- Pozyskania warunkéw technicznych podtgczenia niezbednych medidw oraz uzgodnienie projektu
zagospodarowania terenu i rozwigzan projektowych, z zarzadcami ww. Meddw, co z doswiadczenia
wymaga okoto 2 miesiecy czasu;

- Uzyskania pozwolenia na budowe, , co z doswiadczenia wymaga okofo 1,5 miesiecy czasu,

- co fgcznie przekracza przewidziany przez Was okres realizacji zamdwienia, bez czasu na prace
projektowe i przedprojektowe. Prosze wiec okreslenie realnego terminu wykonania zamdwienia

Odpowiedi:
Zamawiajgcy zmienit termin wykonania umowy.

Pytanie 2:

W ww. zapytaniu, przewidziano w ramach wynagrodzenia za opracowanie dokumentacji, petnienia przez
wykonawce, nadzoru inwestorskiego, nalezy rowniez aktualizacja kosztorysow inwestorskich.
Prosze o wyjasnienie, krotnosci wymaganej przez Was aktualizacji ww. kosztorysow.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze aktualizacja kosztorysow inwestorskich w ramach petnienia nadzoru

autorskiego moze nastgpi¢ dwukrotnie w terminach wskazanych przez zamawiajacego, w zaleznosci od
zaistnienia takiej potrzeby.

Podpisat: Wiceprezes Zarzadu — Andrzej Czajka
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